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Мета і завдання 
дисципліни:

Мета дисципліни – надати студентам теоретичні знання та сформувати у 
них практичні навички для майбутньої професійної діяльності щодо 

організації та проведення різних форм занять у системі спорту для всіх. Це 
сприятиме підготовці висококваліфікованого фахівця з організації спортивно-

масової роботи, який буде спроможний використовувати набуті знання у 
майбутній професійній діяльності.

Завдання дисципліни:

1. Сформувати здатність використовувати знання про загальні теоретичні

положення, сутність, закономірності процесу фізичної культури у своїй

майбутній професійній діяльності.

2. Сформувати знання та сформувати здатність організовувати та проводити 
масові фізкультурно-спортивні заходи у загальноосвітніх навчальних 
закладах та за місцем проживання.

3. Сформувати знання законодавчих засад, спрямованих на вивчення

загальної структури фізкультурного руху і керівництва ним; вивчення форм

роботи державних і громадських фізкультурних організацій; оволодіння

основами планування фізкультурної роботи, організації контролю, обліку і

звітності з фізичної культури і спорту; опанування формами й методами

організації та проведення різних масових фізкультурно-оздоровчих заходів

тощо.
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Програмні результати навчання:

 Здобувач здатен до самостійної пізнавальної та 
аналітичної діяльності,самоорганізації та саморозвитку. 

 Здатен організовувати співробітництво у різних сферах 
фізичної культури.

 Здобувач здатен демонструвати знання та дотримуватися
законодавчих норм та правил при організації занять та 
безпосередньо на заняттях, які стосуються як взаємодії
між суб’єктами освітнього процесу в загалом, так і 
безпосередньо, враховуючи специфіку його реалізації у 
сфері організації спортивно-масової роботи.

 Здобувач здатен демонструвати вміння самостійно
проводити заняття у сфері дитячо-юнацького спорту та зі
спортсменами, які займаються масовим спортом; здатен
здійснювати суддівство спортивних змагань.

 Здобувач здатен організовувати фізкультурно-оздоровчі і 
масові спортивні заходи для різних груп населення.
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Вивчаючи дисципліну «Організація спортивно-масових заходів», ви 
дізнаєтесь про наступне: 

✅ Основи організації та проведення спортивно-

масових заходів

✅ Планування, підготовка та реалізація

спортивних подій

✅ Логістика, безпека та медичний супровід заходів

✅ Робота з учасниками, суддями та глядачами

✅ Фінансування, спонсорство та бюджетування

✅ Маркетинг, PR та використання соціальних

мереж

✅ Оцінка ефективності заходів та їх аналіз

ПІБ доповідача, посада

Чому це важливо?

📌 Спортивно-масові заходи – це потужний інструмент

популяризації спорту та активного способу життя.

📌 Грамотна організація подій дозволяє залучати широку

аудиторію та створювати яскраві спортивні події.

📌 Ви навчитеся керувати всіма етапами проведення

заходів, від ідеї до реалізації.

📌 Отримаєте практичні навички роботи з командами, 

спонсорами та учасниками.


